

“吉”星高照 国奥还魂

亚运会小组赛，国奥2:1绝杀吉尔吉斯斯坦队

一场比赛连续四五次射门命中对方门框，说起来中国国奥队的点儿也真够“背”的；但在第82分钟扳平比分之后，还能在伤停补时最后时刻绝杀对手，中国国奥的运气又真的是好得不能再好——这就是正处在“风暴眼”中的中国国奥队，在2:1力克吉尔吉斯斯坦队之后，他们暂时排名小组第3，继续保留晋级希望。

首场比赛大比分负于日本队之后，中国国奥队承受着巨大的压力，门将王大雷的“微博发飙”更让国奥的处境雪上加霜。而最让国奥主帅孙卫难以接受的就是，部分媒体开始指名道姓地指责他及其教练组成员是因为“裙带关系”才得到目前的位置的——如果此战再拿不下对手，孙卫的国字号教练之路肯定也就走到头了。

重压之下，孙卫一口气更换了包括王大雷在内的五名首发球员。为了胜利，孙卫只有赌一把了。

比赛之前，中国与吉尔吉斯斯坦一样，均是积0分，

要想出线就必须拿对手“开刀祭旗”。一心争胜的中国国奥队赛前没有料到的是，他们开赛第4分钟便丢球了。随后国奥球员疯狂围攻对手，没承想，这一来便跟吉尔吉斯斯坦的门框“较上劲儿了”。

买提江、李凯、张远……中国国奥队在赛场上占据绝对主动，但无论是上半场还是下半场比赛，吉尔吉斯斯坦队所在一侧的门框总是跟国奥队的小伙子们“过不去”，而吉尔吉斯斯坦的门将也表现得有如神助，看到这里，相信不少中国球迷的心都凉了。

眼看着中国国奥队久攻未果，天河体育场内的中国球迷开始有点不耐烦了。好在最后时刻，运气站到了中国国奥队这一边，第82分钟，吕文君帮助中国国奥队扳平了比分，第93分钟，吴曦的进球帮助国奥队绝杀对手。

2:1，国奥队终于可以扬眉吐气一把了。看台上的中国球迷也个个喜笑颜开，“以前总见中国队被绝杀，现在终于绝杀了一次对手，爽。”

国奥主帅孙卫的脸色依然凝重，他强调“我们还没有完成小组出线的最低目标”，“在门前机会的把握能力上，我们急需提高。我想这才是大家希望看到的国奥队，希望我们这支球队能在今后的比赛中取得新的突破。”

本报记者 李志刚
(广州11月10日电)



“鬼门关”上走一遭，国奥捡回一条命。 本报记者 邱志强 摄

停赛反省 公开道歉

王大雷遭遇“冲动的惩罚”

本报广州11月10日讯(记者 李志刚) 11月10日下午，中国亚运代表团秘书长蔡家东就“王大雷微博骂球迷”一事正式表态：王大雷必须停赛反省，并向球迷公开道歉。在10日晚对阵吉尔吉斯斯坦队的比赛中，门将王大雷首发位置被张世昌取代，不过他还是出现在中国国奥队的替补席上。

在中国国奥队以0:3输给日本队之后，大部分球员都选择了默默承受批评，只有门将王大雷一个人在微博上发表了几篇言辞激烈的博文，回击媒体及球迷的非议，引起轩然大波。到了11月9日深夜时分，王大雷本来“拒不屈服”的态度突然来了个180度的大转变，他不仅删除了之前的博客，还更新了一条道歉的微博：“我觉得没有完全的对和完全的错，我为我的言语道歉，挺好的，睡觉了。”而到了10日早上，王大雷又把道歉的微博删掉了。

10日上午，中国亚运代表团副会长肖天在记者会上表示自己理解王大雷的心情：“他在微博上说了一些什么我没有看，并不清楚。但国奥首战输了球之后，队员心情很沉重。有一些感慨也是很正常的。我相信他们还是有信心打好接下来的比赛的。”

据了解，蔡振华在了解情况后，立即召开中国国奥队全体人员会议，并指出代表团不能容忍球员辱骂球迷的行为。在会上，王大雷也进行了自我检讨。11月10日下午，蔡家东代表中国亚运代表团正式表态，决定严肃处理王大雷一事：一、停赛反省；二、公开向社会和球迷道歉；三、将视其对此事的认识和表现决定是否对其进行更进一步的处罚。蔡家东还表示“代表团就此事已经向全团进行了通报，并要求各参赛队伍都要汲取教训，确保不再发生此类事件”。

千锤百炼 无惧考验

珠峰大本营 唐古拉山 拉萨 漠河 呼和浩特

2011款奔腾B50 舒适型 9.28万元 增值上市

24小时持续驾驶
戈壁荒漠竞速
BOS刹车优先系统测试
高温环境性能考验
综合恶劣路况挑战
高原节油赛

奔腾 | BESTURN
进取不止

AUTO HOUSE
一汽奔腾轿车
咨询电话: 400-878-0008 7431-85760055
www.tiaobang.com